garantia de calidad

PREMIER E-703

Monomado para Regadera, Tina o Regadera Manual con Desviador
Single Handle Control for Shower, Tub Spout or Hand Shower with Diverter

Hoja de Especificaciones Técnicas

Technical Specification Sheet
CARACTERISTICAS DEL PRODUCTO: INSTALACION: GARANTIA:
Monomandos para regadera o tina con Conexién interna de 1/2"-14 NPT para agua fria El producto HELVEX esta garantizado como
desviador con cartucho ceramico de 40 mm. (azul). libre de defectos en materiales, mano de obra y
Incluye una caja de instalacion rapida con nivel de Conexion interna de 1/2"-14 NPT para agua caliente procesos de fabricacion.
profundidad, nivel de burbuja para nivelar en el (rojo).
plano horizontal y vertical, conexiones hembra Conexién interna de 1/2"-14 NPT de salida El producto HELVEX esta garantizado,en lo que
roscadas para eliminar fugas de conexién. (negro). se refiere a los acabados, por 10 afios para los
En caso de fuga el agua se encapsula en el (RI) Rango de Instalacién 9,4 mm. acabados Cromo y Duravex, y por 2 afios en
interior de la caja de instalacion y no se expande acabados diferentes al Cromo y Duravex.
al muro, la caja se puede instalar de dorso contra PRESION DE TRABAJO:
dorso. Pmin.= 1,0 kg/cm? Las piezas que sufren desgaste natural en el
La forma cuadrada de la caja de instalacién Pmax.= 6,0 kg/cm? producto estan garantizadas para uso
permite cortes en angulo recto. residencial por 5 afios, y para uso comercial por
OPERACION: 3 afios.
ACCESORIOS: Para abrir el flujo de agua levante la palanca
Llave allen 5/64". y para cerrar empuje la palanca. Para ajustar La vigencia de la garantia inicia a partir de la
Llave para mantenimiento. la temperatura del agua, gire a la izquierda para fecha de entrega del producto al consumidor
caliente y gire a la derecha para fria. indicada en la Pdliza de Garantia.
MATERIAL:
Laton.
PRODUCT FEATURES: INSTALLATION: WARRANTY:
Single control faucet for shower or tub with 25" -14 NPT internal connection for cold water (blue). HELVEX product is warranted to be free from
diverter with 40 mm ceramic cartridge. 75" -14 NPT internal connection for hot water (red). defects in material, workmanship and
Includes a quick installation box with depth level, 7" -14 NPT output internal connection (black). manufacturing processes.
bubble level to level in the horizontal and vertical (IR) Installation Range 0,37".
plane, threaded female connections to eliminate HELVEX product is warranted, in terms of
connection leaks. WORKING PRESSURE: finishes, for 10 years for Chrome and Duravex
In case of leakage the water is encapsulated Pmin.= 14,22 psi finishes, and for 2 years in finishes other than
inside the installation box and does not expand to Pmax.= 85,34 psi Chrome and Duravex.
the wall, the box can be installed from back to
back. OPERATION: The parts that suffer from natural wear on the
The square shape of the installation box allows To open the water flow lift the lever and to close push product are warranted for residential use for 5
cuts at right angles. the lever. To adjust the water temperature, turn left for years, and for commercial use for 3 years.
hot and turn right for cold.
ACCESSORIES: The validity of the warranted starts from the date
5/64" allen wrench. of product delivery to the consumer indicated in
Installation wrench. the Warranted Policy.
MATERIAL:
Brass.
Asesoria y Servicio Técnico: (52) 55 53 99 94 31 servicio.tecnico@helvex.com.mx Refacciones Originales: (52) 5553 33 94 21 refacciones@helvex.com.mx
Consultancy and Technical Service: Original Spare Parts: (52) 55 53 33 94 00 www.refaccioneshelvex.com.mx
Ext: 5313, 5068 y 4815
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Medidas Referenciales Estimated Dimensions
mm /finch]
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(Rl) RANGO DE INSTALACION
(IR) INSTALLATION RANGE

9,4
[0,37]

*DIMENSION DE INSTALACION RECOMENDADA
*RECOMMENDED INSTALLATION DIMENSION

Los productos ilustrados pueden sufrir cambios sin previo aviso en su aspecto o partes, como resultado de los
procesos de mejora continua al que estan sujetos, sin implicar mayor responsabilidad de la fabrica.
Visite nuestras paginas www.helvex.com.mx para México y www.helvex.com para el mercado internacional.

155,32
[6,12]

| *116,33
[4,58]

Pared con Acabado Final '
. =
Finished Wall

NOTAS:

Instale el producto de acuerdo a la Guia de Instalacion.
NOTES:

Install the product according to the Installation Guide.

) EMPRESA \
ESR J SOCIALMENTE Taﬂﬂ-ﬂ
RESPONSABLE S

lllustrated products may suffer changes without previous notice in its appearance or parts, as a result of the
continuous improvement processes to which they are subject, does not imply greater responsability of the factory.
Visit our pages www.helvex.com.mx for Mexico and www.helvex.com for the international market.

Asesoria y Servicio Técnico: (52) 55 53 99 94 31 servicio.tecnico@helvex.com.mx

Consultancy and Technical Service:

Pagina 2 de 2
Page 2 of 2

refacciones@helvex.com.mx
www.refaccioneshelvex.com.mx

(52) 55 53 33 94 21

(52) 55 53 33 94 00

Ext: 5313, 5068 y 4815
whatsapp: (55) 8071 7454

Refacciones Originales:
Original Spare Parts:

NG



	Sheet1
	Vista de dibujo53
	Vista de dibujo54

	Sheet2
	Vista de dibujo56
	Vista de dibujo57
	Vista de dibujo58
	Vista de posición alternativa2
	Vista de detalle C (2 : 3)


